

Заключение о результатах публичных слушаний
по вопросу корректировки проекта межевания и проекта планировки
(в части красных линий улиц) улично-дорожной сети города

Публичные слушания проводятся на основании постановления Администрации города о назначении публичных слушаний от 21.07.2023 № 3649 по проекту межевания и проекту планировки (в части красных линий улиц) территории улично-дорожной сети города Сургута.

Оповещение о запланированных публичных слушаниях с графическими материалами предварительно было размещено на официальном портале Администрации города в разделе новости в сфере градостроительства 26.07.2023 и опубликовано в газете «Сургутские ведомости» от 22.07.2023 № 28.

Направлены оповещения в структурные подразделения Администрации города, ресурсоснабжающим организациям, Думу города.

<i>Поступившее замечание</i>	<i>Принятое решение</i>
<p>Коршунова А.Е., ДГХ - По улице Федорова у нас там есть земельный участок 86:10:0101244:74. И здесь у нас земельный участок, у нас, мы писали письмо в адрес Департамента архитектуры и градостроительства о том, чтобы на данный земельный участок внесли часть парковки от тротуара до дома.</p>	<p>Сорич И.А., председатель публичных слушаний, заместитель директора департамента архитектуры и градостроительства. Ладно, замечания, которые вы написали, принимаются. Мы параллельно отработаем с вами в рамках корректировки. Учтем</p>
<p>Левитин Д.А., Трифонов В.В., Предложение касается той же улицы, Мелик-Карамова. Ну, соответственно, из этой графики мы видим, что там два объекта, два участка и два объекта. А оба объекта либо целиком, либо частично накрываются, значит, территорией УДС, который предлагается сформировать, Ну, я так понимаю, она уже сформирована. Вот в этой части предлагаем все-таки УДС откорректировать, уменьшить.</p>	<p>Сорич И.А., председатель публичных слушаний, заместитель директора департамента архитектуры и градостроительства. - При корректировке требуется необходимо согласование с ресурсниками. Тогда давайте так. У нас еще время есть в рамках рассмотрения замечаний департамента городского хозяйства. У меня тоже есть пару вопросов до утверждения, соответственно, вся эта процедура, если у вас уже к этому времени в ускоренном порядке получены будут согласования, мы включим данную корректировку,</p>

	обязательно. Но это тоже в рабочем порядке можно отработать, что сможем тоже поможем.
Малиновский И.В., - Есть еще предложение по корректировке границ красных линий улицы Никольская. Там нет сетей инженерного обеспечения. Есть газопровод, но этот газопровод принадлежит на Новотех-МВ, который они обслуживают и эксплуатируют.	Сорич И.А., председатель публичных слушаний, заместитель директора департамента архитектуры и градостроительства. - Предложение ваше рассмотрим обязательно также с учетом необходимости получения в наш адрес согласований данных.

Место проведения: зал заседаний Думы города, расположенный в административном здании по ул. Восход, 4

Дата и время проведения: 04.08.2023 18:00 час. 00 мин.

Принятые решения об утверждении либо об отклонения от утверждения корректировки проекта межевания и проекта планировки (в части красных линий улиц) будут опубликованы в средствах массовой информации и размещены на официальном портале Администрации города Сургута.

Председатель публичных слушаний,
 заместитель директора департамента архитектуры
 и градостроительства

И.А. Сорич

Секретарь публичных слушаний -
 главный специалист отдела генерального плана
 перспективного проектирования
 департамента архитектуры и градостроительства

Н.А. Мокроусова